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Neyi Fiyatladık?  

ABD tarafında Orta Doğu’da kalıcı barış ihtimalinin güçlenmesi risk 
iştahını belirgin şekilde artırdı. Ateşkesin uzatılabileceğine dair 
haber akışı jeopolitik risk primini düşürdü. Bu durum yatırımcıların 
yeniden şirket kârlılıkları ve yapay zekâ temalı büyümeye 
odaklanmasını sağladı. Sonuç olarak teknoloji hisseleri öncülüğünde 
güçlü bir görünüm izlendi. S&P 500 %0,80 yükselerek 7.022,95 ile 
rekor kırdı. Nasdaq %1,59 artışla 24.016,02 seviyesine ulaştı. Dow 
Jones ise %0,15 gerileyerek 48.463,72 seviyesinde sınırlı negatif 
ayrıştı. Sektörel bazda bilgi teknolojileri %2,08 ile öne çıkarken, 
hammadde %1,29 ve sanayi %1,24 düşüşle baskılandı. 

Avrupa tarafında ise ABD’deki iyimserliğe rağmen kar 
realizasyonları etkili oldu. Önceki yükselişlerin ardından 
yatırımcıların temkinli kalması satışları beraberinde getirdi. Bu 
nedenle Euro Stoxx 50 %0,74 düşüşle 5.940,34 seviyesine geriledi. 
CAC 40 %0,64 ve FTSE 100 %0,47 kayıpla günü tamamladı. DAX ise 
%0,09 yükselerek sınırlı da olsa pozitif ayrıştı. 

ABD’nin Hürmüz Boğazı’ndaki ablukası sürerken, bir yandan 

diplomasi ihtimallerinin güçlenmesi Borsa İstanbul’da dün yatay 

pozitif bir görünüm oluşturdu. Bu tablo, endeksin geçtiğimiz 

haftanın ikinci yarısından itibaren pozitif tarafta kalmasını 

desteklemeye devam ediyor. 

Neyi Fiyatlayacağız? 

Küresel piyasalar, İran savaşı öncesi seviyelere geri dönerken 

diplomasi ihtimalinin ön planda kalmaya devam edeceği senaryoyu 

fiyatlıyor. Barış görüşmelerinin yeniden başlayabileceğine yönelik 

beklentiler petrol fiyatlarını baskılarken, yatırımcıların odağı 

yeniden ekonomik temeller ve bilançolara kayıyor. 

Bugün yurt içinde Banka rezervleri, yabancı menkul kıymet 

pozisyonları ve Konut Fiyat Endeksi verileri izlenecek. Yurt dışında 

ise Euro Bölgesi TÜFE, ABD sanayi üretimi, kapasite kullanım oranı 

ve haftalık işsizlik başvuruları takip edilecek. Bilanço tarafında ise 

Netflix sonuçları öne çıkıyor. 
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Endeks güne 33,96 puan artışla 14.236 seviyesinden başladı ve günü %0,35 yükselişle 14.252 seviyesinde 

tamamladı. Gün içinde 14.181–14.314 bandında hareket eden BIST 100’de işlem hacmi 172,4 milyar TL olurken, 68 

hisse yükseldi, 30 hisse düştü. Sektörel bazda spor, madencilik ve turizm öne çıkarken; ulaştırma, tekstil-deri ve taş-

toprak geriledi.  

Teknik göstergelerde Stokastik, RSI, Momentum ve MACD yukarı yönlü sinyaller üretirken, MFI’daki zayıflık 

yükselişin para girişiyle tam desteklenmediğine işaret ediyor. Bu nedenle kısa vadede görünüm olumlu olsa da 

temkinli duruş korunmalı. 14.350 seviyesi üzerinde kalıcılık önemli olurken, olası geri çekilmelerde 14.100 kritik 

destek, bu seviyenin altında ise 13.950 – 13.900’e doğru zayıflama görülebilir. 

 

 

Nisan Vadeli 30 Sözleşmesi güne %0,04 artışla 16.556 seviyesinden başladı. Gün içinde tepki alımlarının öne 

çıkmasıyla pozitif kapanış yaptı ve akşam seansında 43 puan yükselerek 16.611 seviyesine ulaştı. Sözleşmenin 22 

ve 50 günlük ortalamalarının üzerinde kalması yükseliş eğilimini destekliyor. 

Stokastik göstergesi kısa vadede momentum kaybına işaret ederken, RSI, MFI, Momentum ve MACD’in yukarı 

yönlü sinyalleri toparlanma eğiliminin sürdüğünü gösteriyor. Genel görünüm olumlu olmakla birlikte ilk zayıflama 

sinyalleri izleniyor. 16.600 seviyesi üzerinde kalıcılık sağlanması halinde yükselişin 16.900 - 17.000’e doğru ivme 

kazanması beklenirken, geri çekilmelerde 16.500 destek, altındaki hareketlerde ise 16.250 ve 16.050 seviyeleri 

takip edilebilir. 

 

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

ABD piyasaları Çarşamba günü, altı haftalık savaşın hızlı şekilde 

sona ereceğine dair beklentilerle güçlü bir ralli yaparak rekor 

seviyelere ulaştı; petrol fiyatları düşerken S&P 500 ilk kez 7.000 

seviyesini aştı ve Nasdaq da zirve gördü. Yükseliş, piyasaların 

savaşın fiilen sona erdiğini fiyatladığını gösterirken,  tarihsel 

olarak bu denli hızlı yükselişlerin nadir olduğu ve her zaman “tam 

rahatlama” anlamına gelmediği vurgulanıyor. Günün önemli 

gelişmelerinden birinde ise Live Nation, tekelcilik suçlamasıyla 

büyük bir antitröst davası kaybederek baskı altına girdi; şirketin 

sadece para cezası değil, Ticketmaster gibi iş kollarını ayırmaya 

zorlanma riskiyle karşı karşıya olması, değerlemesi açısından 

ciddi bir belirsizlik yaratıyor. 

 

ASYA 

Avrupa piyasaları, Orta Doğu’daki gerilimin azalabileceğine 

yönelik beklentilerle pozitif bir seyir izlerken, risk iştahındaki artış 

özellikle sanayi ve ihracat ağırlıklı hisseleri destekledi. Düşen 

enerji fiyatları enflasyon baskılarına dair endişeleri hafifletirken, 

bu durum Avrupa Merkez Bankası’nın politika alanını 

genişletebileceği beklentisini güçlendirdi. Ancak analistler, 

rallinin büyük ölçüde jeopolitik iyimserliğe dayandığını ve 

kalıcılığı için makro verilerde iyileşme gerektiğini vurguluyor. 

 

 

 

AVRUPA 

Asya piyasalarında da küresel risk iştahındaki artışın etkisiyle 

alıcılı bir görünüm öne çıktı. Özellikle teknoloji ve yarı iletken 

hisseleri ABD’deki güçlü kapanışın ardından yükselirken, enerji 

fiyatlarındaki geri çekilme ithalatçı ülkeler için destekleyici oldu. 

Bununla birlikte bölgedeki yatırımcılar, rallinin sürdürülebilirliği 

konusunda temkinli kalmaya devam ediyor; zira küresel büyüme 

görünümü ve Çin ekonomisine dair soru işaretleri fiyatlamalar 

üzerinde belirleyici olmaya devam ediyor. 
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EUR/USD 

Çarşamba günü euro, ABD-İran görüşmelerine yönelik 
iyimserlikle 1,18 seviyesine yakın seyretti. Ateşkesin 
uzatılabileceği ve müzakerelerin sürebileceği beklentisi 
risk iştahını artırırken petrol fiyatlarını 100 doların altına 
çekti. Buna rağmen yüksek enerji maliyetleri enflasyon 
baskısını canlı tutuyor ve piyasalar ECB’den yıl sonuna 
kadar en az iki faiz artışı bekliyor. ECB Başkanı Christine 
Lagarde ise enerji kaynaklı riskleri vurgularken kısa 
vadede net bir faiz artışı sinyali vermedi. Paritede 
1,1816 ve 1,1845 direnç; 1,1741 ve 1,1720 destek 
seviyeleri izlenirken, gün içinde yatay seyir bekleniyor. 

  

 

ALTIN 

Altın, ABD–İran arasında olası barış anlaşması ve 

müzakerelerin sürebileceği beklentisiyle 4.800 doların 

üzerine çıkarak önceki kayıplarını telafi etti. Ateşkesin 

uzatılabileceği ve Hürmüz Boğazı’nın yeniden 

açılabileceğine yönelik beklentiler risk algısını 

dengelerken, enflasyon endişelerinin azalması fiyatları 

destekledi. Buna rağmen altın, çatışma başlangıcına göre 

hâlâ yaklaşık %9 aşağıda kalmaya devam ediyor. 4.800 

seviyesi üzerindeki fiyatlamaların devam etmesi 

durumunda 4.900 ve 4.950 seviyeleri direnç; aşağıda ise 

4.800 – 4.600 – 4.550 seviyeleri destek olarak takip 

edilebilir. 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş, ABD–İran müzakerelerine yönelik iyimserlikle 80 

doların üzerine çıkarak son bir ayın zirvelerine yaklaştı. 

Ateşkesin uzatılabileceği ve Hürmüz Boğazı’nın yeniden 

açılabileceği beklentileri risk algısını dengelerken, 

enflasyon ve sıkılaşma endişelerindeki azalma fiyatları 

destekledi. Buna rağmen gümüş, çatışma başlangıcına 

göre hâlâ yaklaşık %15 daha düşük seviyelerde 

seyrediyor. Teknik olarak 82.00 ve 85.00 direnç; aşağıda 

ise 75,00 ve 70,00 destek olarak izlenebilir.  

 
HAM PETROL 

WTI petrol, haftanın dalgalı başlangıcının ardından 91 

dolar civarında dengelendi. Piyasalar, ABD–İran 

ateşkesinin uzatılma ihtimali ve Hürmüz Boğazı’nın 

yeniden açılmasına yönelik olası anlaşmayı fiyatlıyor. 

Buna karşın boğazın fiilen kapalı kalması ve ABD’nin İran’a 

yönelik ablukası arz kesintisi riskini canlı tutuyor. İran’ın 

sevkiyatları durdurma ihtimali de belirsizliği artırırken, 

gözler ikinci tur müzakerelere çevrilmiş durumda. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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